

Kako pravilno negovati kosu i vlasište te im vratiti glatkoću i sjaj

Osim lijepih uspomena na plaže, koktele i poneku zabavu, ljeto ostavi traga i na našoj kosi. Morska sol, ali i klor iz bazena također nepovoljno djeluju na kosu. Sol oštećuje unutarnji sloj vlasi pa ona gubi elastičnost te postaje lomljiva i suha, poglavito na vrhovima. Ljetu je možda došao kraj, a kosi je potrebna odgovarajuća njega koja hrani vlasište te vraća sjaj i glatkoću na dodir

Kao i ostali kozmetički preparati i šamponi su u svrhu ispitivanja tolerancije izloženi strogim kliničkim ispitivanjima na Sveučilištu u Pavii, a za dugotrajnije rezultate koje vam L'Erborario jamči slijedite i ove osnovne savjete:

- 1. Ispravno korištenje šampona:** Nakon što ste odabrali odgovarajući šampon, važno je da ga i ispravno koristite. Ne nanosite previše šampona, već ga razradite među dlanovima dodajući malo vode. Ne nanosite ga direktno duž kose, već na vlasište. Ispirite ga gotovo hladnom vodom kako bi se zatvorile ljuskice i kako bi kosa bila sjajnija.
- 2. Često perite kosu:** Ako je to potrebno, perite kosu svaki dan. Ne slušajte mitove o tome kako češćim pranjem uništavamo kosu.
- 3. Raščešljajte kosu nakon nanošenja balzama:** Uvijek koristite češalj sa širokim zupcima i češljajte nježno jer se oprana kosa lakše oštećuje. Ako odlazite na bazen, nakon plivanja operite kosu šamponom za često pranje kako biste neutralizirali štetne učinke klora.

Preporučit ćemo Šampon s ekstraktom prosa i sojom u pakiranju od 200 ml za često pranje i kao pomoć u prevenciji ispadanja kose. Formuliran je s vrlo nježnim agensima za pranje i obogaćen proteinom soje i ekstraktom prosa, sastojkom neophodnim kod šampona za često pranje i za sprečavanje ispadanja kose.

Također, tu je i Balzam s prosom i sojom u pakiranju od 150 ml, obogaćen mineralnim oligoelementima. Nakon nanošenja ovog bogatog i kremastog balzama, kosa se lakše raščešljava, sjajnija je i, što je najvažnije, dobila je dozu blagotvornih oligoelemenata i glikoproteina koji hrane kosu i obnavljaju njene najoštećenija i najslabije dijelove.

Ako je vaša kosa suha i krhka, preporučujemo Šampon s koprivom u pakiranju od 200 ml. Posebna je to formula za suhu i tanku kosu oslabljenu bojenjem, izbjeljivanjem i

ondulacijom ili izmučenu klimatskim prilikama. Zahvaljujući posebnim proteinima koje ostavlja na površini svakog vlakna kose, nježno se ispiru, obnavlja zaštitni omotač kose i neutralizira elektrostatički naboj.

Cijene:

L'ERBOLARIO Šampon s ekstraktom prosa i sojom u pakiranju od 200 ml: 89,90 kn

L'ERBOLARIO Balzam s prosom i sojom u pakiranju od 150 ml: 89,90 kn

L'ERBOLARIO Šampon s koprivom u pakiranju od 200 ml: 89,90 kn